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Στόχος Βελτίωσης:

Για τη σχολική χρονιά 2023-2024 έχουμε θέσει ως στόχο την προαγωγή καινοτόμων δράσεων και την ανάδειξη
καλών πρακτικών διδασκαλίας, που θα προκύψουν μέσα από το πρίσμα της συνεργασίας των όμορων
νηπιαγωγείων Γραβιάς και Πολυδρόσου.

Η υλοποίηση αυτού του σχεδίου δράσης πηγάζει από τις συνεχείς εξελίξεις που συντελούνται στον χώρο της
εκπαίδευσης και την ανάδειξη της αξιολόγησης ως ενός εξαιρετικά χρήσιμου εργαλειου. Επομένως, η ανάγκη
των εκπαιδευτικών μονοθεσίων νηπιαγωγείων, όπως τα δικά μας, να μπορούν να εχουν ένα συναδελφικο
διάλογο, μέσα από τον οποίο να μπορούν να εξελιχθούν, να ανοίξουν τους ορίζοντες τους και να ανταλλάξουν
απόψεις και ιδέες, κρίνεται ως επιτακτική.

Όσον αφορά τους μαθητές, θέσαμε ως στόχους:

Να χρησιμοποιήσουν τις ΤΠΕ ως ένα μέσω επικοινωνίας και επαφής με συνομιληκους που βρίσκονται μακριά.

Να επωφεληθούν από τις βιωματικές και καινοτόμες δράσεις που θα αναδυθούν.

Τέλος, να αναπτύξουν τις έννοιες της συνεργασίας, της ομαδικότητας και του σεβασμού στη διαφορετικότητα.

Σχέδιο Δράσης: Με τους φίλους μου που είναι μακριά κάνω πράγματα πολλά
Άξονας: Σχολική διαρροή - φοίτηση
Συντονιστής Δράσης: ΚΑΚΑΒΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ



Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


